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Dichiarazione C € di conformita
- AI SENSI DELLA DIRETTIVA 73/23/CEE > 93/68/CEE "BASSA TENSIONE".
|T - DIRETTIVA "COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA" 89/336/CEE > 92/31/CEE.

Con la presente I'azienda dichiara, sotto la propria responsabilita, che le apparecchiature appartenenti a questa documentazione, soddisfano per
progettazione e costruzione i requisiti della direttiva "Bassa tensione" e "Compatibilita elettromagnetica”.
La conformita & stata verificata con l'ausilio delle seguenti Norme Armonizzate.

C € Declaration of conformity

GB B TO THE DIRECTIVE 73/23/EEC > 93/68/EEC “LOW VOLTAGE”.
"DIRECTIVE EMC" 89/336/EEC > 92/31/EEC.

| We, the company, declare herewith on our own responsibility that the above-mentioned product meets the requirements of the low voltage
directive for what concerns engineering and constructions and “EMC”.
Conformity has been controlled with the aid of the following Harmonized Standards.

3aasneHue coorBetcTBMA C €
- B COOTBETCTBWM C HOPMATWUBOW 73/23/CEE > 93/68/CEE «HU3KOIO HANPSXXEHUS»
Py - HOPMATUBA «3NNEKTPOMATHUTHOIO COOTBETCTBUA» 89/336/CEE > 92/31/CEE.

B HacTosLem fokymeHTe habpuka 3asensieT nog CoOCTBEHHYK) OTBETCTBEHHOCTb, 4TO 000PYAOBaHIE, ONMCAHHOE B AaHHBIX MHCTPYKLMAX
COOTBETCTBYIOT B NMPOEKTUPOBAHIM W CO3AAHUM PEKBU3NTaM HOpMATUBbI «HWU3KOrO HanpsikeHUs» W « ONEKTPOMArHUTHOrO COOTBETCTBUAY.
CooTBeTCTBME NOATBEPXKAAETCA C MOMOLLI [apMOHN3MPOBaHHBLIX HopM.

60335-1 60335-2-36

delegato

T, via Torricelli 1 ngllo

33080 PORCIA (PN)
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PP8E9 PP8EF9 PPFSE9
L 800 800 800
Dimensioni esterne, External dimensions, BHeluH1e pasmepsi mm P 900 900 900
H 270 900 900
L 770 770 770
Dimensioni piastra, Dimensions of the plate, Pasmepbl ninTi mm P 684 684 684
H 15 15 15
Zone riscaldanti, Heating zones, TOHbI n°® 4 x 3.5kW 4 x 3.5kW 4 x 3.5kW
Potenza forno , Oven’s power, MoLHoCTb AyX0Boro Lwkada kW - 6
Potenza installata, Installed power, YcTaHoBrREeHHas! MOLHOCTb kW 14 14 14+6
, ' 400/3N 400/3N 400/3N
Tensione / frequenza, Voltage / frequency, Hanpsbxenue/Mactota
Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
::Tz;r:; minima cavo alimentazione, Supply cable min. cross section, MuHnmanbHbIl paspes nposoaa 5x4mm2 5x4mm2 5x6mm2
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PARTE 1

Avvertenze e installazione

PIANO COTTURA E CUCINA TUTTAPIASTRA ELETTRICO

AVVERTENZE GENERALI

L'apparecchio al quale si riferisce il presente libretto d'istruzione, e
costruito nel rispetto dei requisiti delle Direttive: "Bassa Tensione"
73/23/CEE, 93/68/CEE e "Compatibilita Elettromagnetica”
89/336/CEE, 92/31/CEE e 93/68/CEE.

Questa apparecchiatura & concepita unicamente per la cottura
degli alimenti, ogni altro tipo d'impiego € da ritenersi improprio;
& destinata solo ad uso professionale da parte di personale
qualificato.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente sotto
sorveglianza.

Si consiglia inoltre un controllo annuale da eseguirsi a cura di
professionisti qualificati.

Togliere I'imballo dall'apparecchio, rimuovere la pellicola protettiva e,
se necessario, eliminare le tracce di colla con l'ausilio di un solvente
idoneo. Si raccomanda di smaltire imballo secondo le prescrizioni
vigenti per maggiori dettagli fare riferimento al capitolo "ECOLOGIA
E AMBIENTE".

Durante l'installazione sono da osservare e rispettare tutte le norme

vigenti quali:

= Norme di Legge vigenti in materia;

= Norme regionali e/o locali quali regolamento edilizio;

= Prescrizioni e norme dell'azienda erogatrice - del'energia
elettrica;

= Norme antinfortunistiche vigenti;

= Prescrizioni antincendio;

= Relative Norme CEl.

L'apparecchiatura dotata di piedini regolabili. Si consiglia di
installare I'apparecchio sotto ad una cappa aspirante per
I'evacuazione dei vapori prodotti durante la cottura. Rispettare
la distanza minima di 80mm tra le apparecchiature ed
eventuali pareti in materiale infiammabile, divisori, mobili da
cucina o apparecchiature adiacenti

L'apparecchiatura, e in particolar modo il cavo
d'alimentazione, non devono essere posizionati vicino a fonti
di calore, 'ambiente circostante I'apparecchiatura non deve
superare una temperatura di 50°C. Prestare attenzione poiché
la piastra durante il funzionamento e anche dopo lo
spegnimento risulta molto calda.

60

Qualora I'apparecchiatura debba essere sistemata vicino a
pareti, divisori, mobili da cucina, ecc. si raccomanda che
questi-siano di materiale non combustibile; in caso contrario
dovranno essere rivestiti di materiale isolante termico non
combustibile.

Disattivare l'apparecchiatura in caso di guasto o cattivo
funzionamento.

[l

Il costruttore non si assume nessun impegno di garanzia per
danni- che accadessero -a causa dellinosservanza delle
istruzioni  d'installazione, uso o utilizzo improprio. Non Ssi
assume inoltre alcun - impegno di garanzia per un
allacciamento non eseguito in conformita alle norme vigenti e
le prescrizioni-antincendio.

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTO ALLA RETE

Prima di procedere al collegamento rilevare i dati tecnici necessari
allinstallazione: tensione, frequenza, n° fasi e potenza, sulla
targhetta caratteristiche dell’apparecchiatura.

| dati tecnici si rilevano dalla targhetta caratteristiche “T” fig.2
applicate rispettivamente dietro il pannello comandi per il top e
in prossimita della morsettiere “M” fig.1 per la cucina.

Il cavo:

= Non deve essere posizionato vicino a fonti di calore e
I'ambiente circostante non deve superare la temperatura
di 50°C
= Deve essere protetto da un tubo metallico o di plastica
rigida.
= Dovra avere caratteristiche non inferiori a HO7 RN-F.
= Dovra avere una sezione minima come specificato in
tabella pag.!ll.

L'apparecchio non ¢ fornito con il cavo d'alimentazione; l'installatore
deve provvedere al collegamento previa interposizione di un

interruttore -principale che deve interrompere I'erogazione d’energia
in modo onnipolare.

| contatti d’apertura devono avere tra loro una distanza minima di
3mm per polo. Il dispositivo d'interruzione deve essere facilmente
accessibile.

Per il collegamento del cavo d'alimentazione, seguire le indicazioni
dello schema elettrico allegato al presente libretto.

Per accedere alla morsettiera "M" fig.2 (modelli PP8..), rimuovere il
pannello porta comandi svitando le viti poste sotto lo stesso e/o lo
schienale in prossimita della morsettiera “M” fig.1 (modelli PPFS8..).

Allentare il pressacavo “Q” fig.1 ed inserirvi il cavo d'alimentazione e
collegare i conduttori.

E indispensabile collegare 'apparecchiatura ad un'efficace presa di
terra. A tale scopo, sulla morsettiera vi € un attacco, identificato dal
simbolo G al quale va allacciato il conduttore di terra.

L'apparecchiatura deve essere inoltre inclusa in un sistema
equipotenziale. Il collegamento viene effettuato mediante un
apposito morsetto contrassegnato dal simboloEvedi “N” fig.1.

-1-
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PARTE 2

Uso e manutenzione

ACCENSIONE, USO SPEGNIMENTO TUTTAPIASTRA

Attivare l'interruttore posto a monte dell'apparecchiatura.

Ruotare la manopola “A” fig.2 in senso antiorario dalla posizione “0"
a quella desiderata facendo collimare l'indice della stessa con quello
sul cruscotto, simultaneamente si accendera la spia “L" fig.1
indicante I'accensione della piastra.

Nella posizione “©9” I'apparecchiatura raggiunge la temperatura
massima.

Per lo spegnimento dell'apparecchiatura riposizionare la manopola
sulla posizione “0".

Disinserire l'interruttore posto a monte dell'apparecchiatura.

ACCENSIONE, USO SPEGNIMENTO DEL FORNO ELETTRICO

Il sistema di funzionamento delle resistenze & controllato da un
selettore a 4 posizioni, mentre la temperatura all'interno della camera
e controllata da un termostato (60-300°C).

Il selettore consente di scegliere il tipo di riscaldamento piu idoneo
inserendo in modo appropriato gli elementi riscaldanti.

Ruotare la manopola “B” fig.2 selettore di comando resistenze su
una delle posizioni d'utilizzo.

L'accensione della lampada spia verde “S” fig.2 indica che la
macchina € sotto tensione.

Ruotare la manopola “C" fig.2 termostato fino alla gradazione
corrispondente la temperatura di cottura desiderata.

L'accensione della spia arancione “0” fig.2 segnala il funzionamento
delle resistenze di riscaldamento.

Tutte le cotture devono essere effettuate con la porta del forno
chiusa.

Per lo spegnimento del forno riportare le manopole “B” e “C" sulla
posizione “0", disinserire l'interruttore installato a monte.

Posizioni / temperature manopola C

C° 0 60 120 150 180 210 240 270 300

Posizioni manopola B

0 Posizione di spento

Elementi riscaldanti superiore ed inferiore

- 1l H . i, HIk
C | Elementi riscaldanti superiore “Grill

L_J
|

Elementi riscaldanti inferiore

TERMOSTATO DI SICUREZZA - SOLO MODELLO PPF8E9

L'apparecchiatura € dotata di un termostato di sicurezza che
interviene interrompendo  I'alimentazione elettrica in caso di
funzionamento anomalo o surriscaldamento. Per ripristinare il
funzionamento dell'apparecchio rimuovere il cruscotto porta comandi
estraendo le viti poste nella parte inferiore dello stesso, premere il
pulsante “E" fig.2.

Questa operazione deve essere eseguita solamente da un
tecnico specializzato.

22-
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PARTE 3

Pulizia e manutenzione

PULIZIA GENERALE

La pulizia deve essere effettuata solamente ad apparecchio
raffreddato e disinserito elettricamente.

Non lavare I'apparecchiatura con getti d'acqua, poiché

n eventuali infiltrazioni ai componenti elettrici potrebbero

pregiudicare il regolare funzionamento dell'apparecchiatura e
dei sistemi di sicurezza!

Le parti amovibili sono da lavare separatamente con acqua calda e
detergente e da sciacquare poi con acqua corrente.

Le parti d’acciaio si possono pulire con un panno umido e del
detergente assolutamente non abrasivo, si possono infine
ripassare con un panno morbido e asciutto; per macchie molto
resistenti usare acqua calda e aceto. In caso di sporco tenace
possono essere usati prodotti comunemente reperibili in
commercio. In questo caso osservare attentamente le avvertenze
del produttore.

Allo scopo di ridurre I'emissione in ambiente di sostanze inquinanti
si consiglia di pulire I'apparecchiatura con prodotti aventi una
biodegradabilita superiore al 90%.

Pulizia dei pannelli laterali e porta del forno

Si ricorda, che la pulizia & molto importante per il buon
funzionamento e per una lunga durata dell'apparecchio.

Fare attenzione durante la pulizia a non danneggiare il sensore “K”
(fig.3) del termostato posto all'interno del forno.

Come in qualsiasi altro caso la pulizia della porta e dei fianchi,
viene effettuata a forno completamente raffreddato. Per le parti

smaltate comportarsi come per il resto del forno, usando acqua
calda e detergenti non abrasivi o acidi.

Pulizia della piastra:

La piastra deve essere pulita con acqua saponata utilizzando
detersivo liquido alcalino sulla piastra tiepida.

Qualora l'apparecchio restasse inattivo per un periodo prolungato
si-consiglia, dopo aver tolto I'alimentazione, di effettuare la pulizia
con acgua saponata, risciacquare, asciugare con cura e stendere
un leggero strato di olio di vaselina.

Non utilizzare spugne o prodotti abrasivi d'alcun tipo. Anche
detergenti-corrosivi, come spray per forno o smacchiatori, non
possono essere utilizzati.

MANUTENZIONE

L'apparecchiatura non necessita di particolare manutenzione oltre alla normale pulizia; si consiglia comunque un controllo annuale dal centro
d'assistenza e a tale scopo si raccomanda la stipula di un contratto di-manutenzione.

COMPORTAMENTO IN CASO DI GUASTI

m In qualsiasi caso in cui si sospetta un funzionamento anormale

| guasti non sempre dipendono dalla qualita dei componenti, che nel
nostro caso sono di prima qualita, essi possono essere causati
anche da shalzi di tensione o da polvere o sporco che penetra nei
componenti funzionali.

staccare “SEMPRE’ l'alimentazione elettrica ed avvisare il
servizio d'assistenza autorizzato.

n Non improwvisarsi  manutentori, la  manomissione

dell'apparecchio implica il decadimento della garanzia.

ECOLOGIA E AMBIENTE

Le nostre apparecchiature sono studiate ed ottimizzate, con test di
laboratorio, al fine di ottenere prestazioni e rendimenti elevati.
Comunque, al fine di contenere i consumi energetici, si consiglia di
evitare I'utilizzo dellapparecchiatura per lungo tempo a vuoto o in
condizioni che compromettano il rendimento ottimale.

Tutti i materiali utilizzati per I'imballo sono compatibili con I'ambiente.
Essi possono essere conservati senza pericolo o essere bruciati in
un apposito impianto di combustione dei rifiuti. | componenti in
materiale plastico soggetti a eventuale smaltimento con riciclaggio
sono:

= Polietilene: pellicola esterna dellimballo e/o pellicola pluribol.
= Polipropilene: reggette.
= Polistirolo espanso: angolari, lastre e cubi di protezione.

Alla fine del ciclo di vita del prodotto, evitare che I'apparecchiatura
venga dispersa nell'ambiente.

Le nostre apparecchiature sono realizzate con materiali metallici
(acciaio inox, ferro, lamiera alluminata, ecc.) in percentuale
superiore al 90% ed e quindi possibile un riciclaggio degli stessi, per
mezzo delle strutture tradizionali di recupero, nel rispetto delle
normative vigenti nel proprio paese.

Rendere inutilizzabile I'apparecchiatura per lo smaltimento
rimuovendo il cavo d'alimentazione e qualsiasi dispositivo di
chiusura dei vani o cavita per evitare che qualcuno possa
rimanervi chiuso allinterno.

-3-
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PART 1

Installations

ELECTRIC COOKERS SINGLEPLATE WITH ELECTRIC OVEN

GENERAL INSTRUCTIONS

The appliance referred to in this manual has been manufactured in
conformity to the following Directives: 73/23/EEC, 93/68/EEC “Low
Voltage”; 89/336/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC and EN55014
“Electromagnetic Compatibility.

= Fire prevention regulations;
= Applicable I.E.C. regulations.

This appliance has been designed exclusively for cooking

food, any other use is considered improper. It has been

designed for use in community kitchens only and must be
n operated exclusively by qualified personnel. The unit must

never be left unattended when it is being used!

The appliance should be checked once a year by a qualified

technician.

The appliance is provided with adjustable feet . We
recommend to install the appliance under an extractor fan
for the removal of cooking fumes. Observe the minimum
distance of 80mm among adjacent appliances and any
flammable or dividing surfaces, kitchen furniture.

Remove the packaging from the appliance as well as the protective
plastic sheet, and, if necessary, remove traces of glue with a suitable
solvent. To dispose of the packaging, follow local directives (for more
details refer to the chapter “ECOLOGY AND THE ENVIRONMENT".
The technical specifications of the appliance can be found on the
data plate located outside the rear panel.

When installing the appliance, all the regulations in force shall be
observed, such as:

= All applicable national laws in effect;

= Allregional or local regulations, such as building codes;

= Directives and regulations of the local electrical energy supplier;
= Accident prevention regulations in effect;

The appliance, and especially the power lead, must not be
anywhere near heat sources and the space around the
appliance must not exceed a temperature of 50°C. Be
careful during operating and after the switching off as the
plate is very hot.

=>
=

If the appliance is installed near walls, panels or kitchen
furniture, etc., they must be made of fire-proof material; if
they are not, they must be protected with fire-proof material
which insulates from heat.

Switch the appliance off in the case of failure or malfunction.

==

The Manufacturer declines any responsibility of insurance
for damages that could occur owing to inobservance to the
n installation instructions. and use or improper use. The
Manufacturer declines any responsibility for damage caused
by improper or incorrect installation or maintenance of the
appliance, or failure to observe safety regulations!

INSTALLING AND CONNECTING TO THE MAINS

Before connecting the appliance to the mains, compare the electrical
data on the rating plate (behind the control panel) to those of the
local electrical energy supply.

respectively behind the command panel for the top and “M” for

n The self-adhesive polyester data plate “T" fig.2 are placed
the kitchen.

THE CABLE:

The cable must not be placed near heat sources and the
surrounding area must not exceed the temperature of 50°C.

n The cable must be protected by metallic or stiff plastic pipe.

The electric supply cable must not have specifications inferior
to type HO7 RN-F.

It must have a cross-sectional area of at least tab. (fig.1).

The appliance is not equipped with a connecting cable; the installer
must make the connection after having installed a main switch, which
is easy to reach and disconnects every pole supplying electrical
power to the appliance.

The switch supplying electrical energy to the appliance must have a
minimum distance of at least 3mm between the poles when the
contacts are open.

To connect the power cable, follow the indications given in the wiring
diagram enclosed with this manual. To reach terminal board "M" fig.2
(mod.PP8..) remove the front panel by loosening the screws placed
in its bottom, “M” fig.1 (mod.PPF8E9) for the kitchen. Loosen the
cable clamp “Q" (fig.1) and insert the power cable, draw it near to the
right side for PP8..E9 and draw it near to the bottom for PPF8ET.

It is absolutely necessary to earth the appliance. For this purpose
you will find the earth connection on the terminal board, identified
with the G symbol and to which the earth wire must be connected.
The appliance must also be connected to an equipotential earthing
circuit. The connection must be made by means of the screw marked
E to be found on the rear panel of the appliance “N” (fig.1).

GB-IE-
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PART 2

Use and care

SWITCHING ON, USING AND SWITCHING OFF FOR SINGLEPLATE

Switch the power on using the switch upstream of the appliance.
Turn knob “A” fig.2 anticlockwise from position “0” to the chosen one
so that the indicator mark on the control panel corresponds to the
one on the panel, concurrently the indicator light “L” fig.1 will light,
informing you the switching on of the zone of the plate.

In the position “99” the appliance reaches the maximum
temperature.

To the switching OFF of the appliance reset the knob on the position
“0".
Switch the power off using the switch upstream of the appliance.

SWITCHING ON, USING AND SWITCHING OFF FOR THE ELECTRIC OVEN

The heating elements are controlled by a 4-position selector
switch, while the temperature inside the chamber is controlled by
a thermostat (60-300°C).

The selector lets you choose the most suitable type of heating
inserting appropriately the heating elements.

Turn the knob “B” fig.2 of the heating elements' selector to one
of the on positions.

The green indicator light “S” fig.2 will come on to indicate that
the oven is supplied with power.

Turn the knob “C” fig.2 of the thermostat until you reach the
desired cooking temperature.

The orange luminous indicator “O” fig.2 lights indicating that the
heating elements are on.

n All the cooking must be done with the oven door closed.

To switch the oven OFF reset the knobs “B” and “C” on the position
“0”, switch the power off using the switch upstream of the appliance.

Positions of knob C

C° 0 60 120 150 180 210 240 270 300

Positions of knob B

0  Off position

= Top and bottom heating elements

L Top heating element “Grill

L] :
B Bottom heating element

SAFETY THERMOSTAT - ONLY FOR MODEL PPF8E9

The appliance is equipped with a safety thermostat that cuts off the
electric power supply in case of anomalies or overheating. To turn
the appliance on again, remove the control panel unscrewing the
screws placed at the bottom of the same, then press button “E” fig.2.

n This operation must be done by a specialised technician.

GB-IE-2-
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PART 3

Cleaning and care

CLEANING THE OVEN

n The appliance must be cold and the electrical power turned off
to clean it.

gets through to the electric components it could cause the

n Do not wash the appliance with water jets because if water
malfunction of the appliance and the safety systems!

=  The removable parts should be washed separately with warm
water and detergent, then rinsed in running water.

= The steel parts can be cleaned with a damp cloth and with a
non-abrasive detergent and then dried by using a soft, dry cloth;
for stubborn deposits use hot water and vinegar.

= In case of heavy dirt you can also use oven and grill. But
observe carefully the warning of manufacturer.

Cleaning the sides and door of the oven

= Keeping the appliance clean is very important for a long and
trouble-free working life.

= Be careful not to damage the thermostat sensor “K” (fig.3)
inside the oven while you are cleaning it.

= Asinany other case, clean the door and sides of the oven when
it is cold.

= To clean enamelled parts, follow the instructions relevant to the
cleaning inside the oven, using hot water and non-abrasive or
acid detergents.

Cleaning the solid top

=  |fthe appliance is not going to be used for a long period of time,
disconnect it from the mains and clean it with soapy water, rinse
it-off and dry it carefully. Spread a thin layer of Vaseline oil on
the surface.

= Do not use any kind of abrasive sponge or product, including
corrosive detergents, like oven or stain-remover sprays.

= To minimise emission of polluting substances in the
environment we suggest cleaning the appliance with products
that are more than 90% biodegradable.

MAINTENANCE

The appliance needs no specific maintenance besides normal cleaning; we do however suggest having it checked yearly by the assistance
centre for which reason we recommend drawing up a maintenance contract.

WHAT TO DO IF THE APPLIANCE MALFUNCTIONS

In any situation where improper functioning of the appliance is

Failure to function does not always depend on the quality of the m suspected, always turn it off and disconnect it from the mains.

components used. These appliances are manufactured using top
quality components. Failures may be caused by voltage surges, or
dust and dirt in the operating components.

Call the authorised repair service.

n Unauthorised persons should never attempt to repair the

appliance, or carry out maintenance. Tampering with the
appliance voids the warranty!

ECOLOGY AND THE ENVIRONMENT

Our appliances are studied and optimised, with lab tests, to provide
high performance and yields. However, in order to save on power
(electricity, gas and water), we suggest you do not use the appliance
for any length of time if it is empty or under conditions that
compromise optimum yield.

All packaging materials are environment-friendly. They can be kept
without problem or burnt in a waste incinerator plant. The plastic
components that can be recycled are:

= Polyethylene: external packaging material and/or pluribol film.
= Polypropylene: straps.
= Polystyrene foam: corner pieces, sheets and protection blocks.

At the end of the appliance’s useful life, dispose of it properly.

90% of each appliance is made in metal (stainless steel, iron,
aluminated sheet, etc.) hence it can be recycled via the relative
recycling organisations in compliance with the standards in force in
your country.

Prepare the appliance for disposal, so it cannot be used any
more, by removing the power cable and any locks of spaces
or cavities to prevent anyone getting locked inside
accidentally.

GB-IE-3-
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YACTb 1

MpenynpexaeHus U ycTaHOBKa

MAUTA CO CNNOLWHON MOBEPXHOCTbIO U MIUTA CO CMMOLUHOA NOBEPXHOCTBIO U OYXOBbIM

LIKADOM

OBLUME NPEAYNPEXAEHUA

O6opynoBaHie, ONMUCbIBAEMOE B AaHHOW WHCTPYKUMM CLEenaHo B
COOTBETCTBUM C pekBuauTamu: «Huskoro HanpsikeHusi»  73/23/CEE,
93/68/CEE v "OnektpomarHetuyeckoe cootetcTaue” 89/336/CEE,
92/31/CEE e 93/68/CEE.

[laHHoe 060pynoBaHMe CO3LAHO MUCKIKOUMTENBHO 1S FOTOBKM
MpOJYKTOB NuTaHWs, mnoboe Apyrue WCNoNb3oBaHWe He
cyuTaetcs LenecoobpasHbiM; 060pyaoBaHMe npeaHasHayeHo
TONbKO AJ151 MPOECCUOHANBHOIO UCMONB30BAHNS CO CTOPOHBI
KBaNMMULMPOBAHHOIO NEPCOHaNa.

OGopynoBaHMe  [OMKHO  WCMOMb30BATbCA  TOMbKO  NMOf
MPUCMOTPOM.
PekomeHnpyeTcst NpOBOANTD roaoBoi KOHTPOIb

KBANMMLMPOBAHHBIMM CTIELMANNCTaMU.

O6opynoBaHue nmeet perynupytopecs HOXKM.
PekomengyeTcs  ycTaHaBnuBaTb — obopygosaHue  nop
BbITSDKHBIM 30HTOM A5l 9BaKyaLuu napoB, NPOM3BOANMBIX BO
Bpemsi rotoBku. OcTtaBnath guctaHumo B 80 mMM. mexay
eanHuLamn 0bopyLoBaHMSt U CTEHAMM M3 HEBO3rOpaemoro
maTepuana, pasgenuTenbHbIMA Neperopogkamu, KyXOHHO
meberblo 1 bnmanexallm obopynoBaHueM.

OGopyp,osaHme 1, 0COBEHHO, npoBoA NUTaHWUA HE [OIKHbI

pacnonarateCsi  6rM3  UCTOYHMKOB kapa, TemnepaTtypa
63 (b MOMELLEHUs,, OKpyxartowero 000pyaoBaHWe, He  [OMmKHa
—J npeBblwate  50°C. BbiTb BHUMATENbHbIMK, MOCKOMbKY

MOBEPXHOCTb NAUTLI BO BpeMsi paboTbl W NOCTE Hee 0CTaeTCs
ropsiyen.

CHaTb ynakoBky ¢ 060pygoBaHMS, CHATb 3aLLMTHYIO MAEHKY W, €Cru
HeobX04MMO, pacTBOPUTL OCTaTKM Kiest C MOMOLUBI CrieLuansHoro
pacTBoputens. PekomeHgyetcs nepepaboTatb  ynakoBky B
COOTBETCTBUM C [AEACTBYIOLMMW NpaBunamu, Ang MNonyveHus
Hambonee NonHoi MHdopMaLuy NpocMoTpeTh rmasy 2EQKONOMA
M OKPYXXAIOLLAA CPELA»

Bo Bpemsa  ycTaHoBKK
HWXEOMUCaHHbIE HOPMbI:

= [lercTBytoLLmMe COOTBETCTBYHOLME HOpMbI;

npuaepxmBatbcs M cobniogatb

PervoHanbHble U MECTHbIE HOprI;

MpeanucaHust M HOpPMbI  YYPEXAEHUs MO pacnpeaeneHuto
3MEeKTPOIHEPTUM;

Norme antinfortunistiche vigenti;
MpoTMBONOXapHbIE NPEANVUCAHME;
Cootertcraytowme Hopmbl CEI.

Ecnn obopygoBaHue [omkHO ObiTb yCTAHOBMEHO BOMM3N
CTEH, pasfenuTenbHbIX MEPeropofoK, KYXOHHOW mebenu w
T.0., PEKOMEHOyeTcs  MpOBECTM WX  MPOBEpKy U
YAOCTOBEPUTBCH, YTO OHW CAEnaHbl M3 HEBO3ropaemoro
mMatepuana. B npoTuBHOM crnyyae OHM [OMXHbI ObiTh
00nMLoBaHbl TEPMOU30SIALMOHHBIM HEBO3ropaeMbIM
MaTtepuanom.

[HesakTuBupoBatb 06OpydOBaHWE B CNyyYae MOMOMKA WU
HenpaBuUnbHO paBoTbl.

[l

MpomsBoguTenb He GepeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTM B paMKax
rapaHTuu, . ecnu - obopygoBaHnio  GyaeT  HaHeceH  YpoH
BCNEACTBME HECOBNIOAEHNST MHCTPYKUMM MO YCTAHOBKE U
UCMONb30BaHWID UMK W3-3a  HECOOTBETCTBYHILLETO
WCTONb30BaHMs!. [apaHTUs He PacnpOCTPaHSIETCS Takke, ecri
nogcoegMHeHnsa Obinu caenaxbl HEeCOOTBETCTBYHOLLMM
Hopmam " AEACTBYOLLUM NpeAnnucaHnsm no
MPOTMBONOXXapHON Be3onacHoCcTM 0bpasom.

YCTAHOBKA W NO[ICOEAWHEHUE K CETH

Mpexage YeM MPUCTYNUTb K MOACOEAMHEHMO, Heobxoaumo
OnpeaenuTb TEXHUYECKMe [aHHbIE: HanpskeHue, YacToTa, n°tas 1
MOLLHOCTb Ha Tabnnyke xapakTepucTik 060pyaoBaHus.

TexHnyeckne  [aHHble  MPOBEPAOTCS  Ha  Tabnuuke
xapakrepucTuk “T” puc.2 HaxogaLencs c3aam Ha naHenu ans
HACTONbLHOrO MOAYNS U ANS MOZYNS C AYX0BbIM LUKAchOM.

nrPoBOA:

He pomkeH HaxoguTbCs BOMM3M MCTOYHWKOB kapa W
oKpyxatoLLas ero atMocepa He gormkHa npesbiwatb 50°C

HomxeH ObiTb 3awwuweH Tpyboin M3 MeTanna umn XecTkon
NNacTuk.

[lomkeH uMeTb xapakTepuctuki He Huxe HO7 RN-F.

[omkeH WMETb MUHMMANbHBLIA pPa3pe3 B COOTBETCTBUM C
Tabnuuei (puc.1).

OGopynoBaHie He NpeqnaraeTcs B KOMMIEKTE C MPOBOAOM
NMUTAHUS; WHCTANNATOp [OMKEH NPOM3BECTU YCTAaHOBKY uepes
NPOMEXYTOYHYI0 YCTAHOBKY [MABHOMO NepekmoyaTens, KoTopbli
OOIMKEeH I'IpeprBaTb nonaqy SﬂeKTpOSHepFMM MHOIOMOJTKOCHbIM
crnocobom.

KoHTaKTbl JOMKHbI UMETb MMHUMATbBHYI0 AUCTAHLMIO MEXOY HUMM
paBHyl 3 MM N5 Kaxgoro nomntoca. BeiknouaTens LOMmKeH BbiTb
nerko focsiraeMbIM.

[na noacoeanHeHus npoBoAa NUTaHWUs, HeobXoaMMO CreaoBaTb
YKa3aHUsAM SMEKTPOCXEMbI, MPUNaraemoil K AaHHbIM MHCTPYKLMAM.
[ns Bbixoga K knemmHon kopobke "M" puc.2, CHATb naHenb Wan B
3aBUCUMOCTM OT MOAENM, PasBMHUMBAS BMHTbI, HAXOAALMECH MO
Hen.

Ocnabutb npecc nposoga “Q” puc.1 n BCTaBUTb NOZ HEro NpoBOA
NUTaHWs, yoepxkusas NpoBOL C MPaBOW CTOPOHbI W MPOBOAS €ro
yepes npecc NpoBoAa, PacnonoXeHHbI OKOMNO KNEMMHOWM KOpoBkw,
3aTeM NMOACOEANHUTL CHETHNKM.

Heobxogumo  nopcoeamHuts — obopymoBaHue  k  paboyemy
3asemmmTento. [ins 3TOro HalT Ha KneMMHOM Kkopobke Bxoa,
0003HaYEHHBING, K HEMY NOACOEANHSETCS 3a3eMIUTESb.

ObopynoBaHne AOMKHO ObiTb BKMIOYEHO B 3KBUMOTEHLMAMNBHYH
cuctemy. [logcoeduHeHne  [OMKHO — OCYLECTBMNATBCA — Yepes
cneynanbHbli 3axum, 0603Ha4eHHbIn E cmotpu “N” puc.1.
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YACTb 2 WUcnonb3oBaHue u o6cnyxuBaHue

BKIIOYEHME, UCMONb3OBAHUE U BbIKNIOYEHWE NNUTLI CO CMNOLUHOW NOBEPXHOCTLIO

AKTMBW3MPOBATb BKIHOYATENb, HAXOASALLMIACS CBEPXY 0DOPYAOBaHMS. B nosuumm “%©”  oBopynoBaHMe [OCTUraeT  MaKCUMarbHOM
MoBepHYTb pyuKky “A” puc.2 NPOTUB YacOBOM CTPENkW C no3uuyum “0” TemMneparypbl.

[0 HeobXOAMMON NO3NLMM, MHAMKATOP PYYKM [OMKEH COBMacTb C [ns BbIKMoYeHUs 060pyA0BaHNS NEPEBECTU PYYKY B nosuumio “0”.
0603HavYeHem HGOGXOLWIMOVI Nno3vuMM Ha nNaHenn YynpaelieHNS; ,U,e3aKTVIBVIp0BaTb BbIKIOYaTENb, Haxongmmﬁcg CBepxy
OHOBPEMEHHO BKMHUMTbCA namnoyka “L” puc.1, obosHavarowas 0BopyaoBaHuS.

BKIMOYeHUe nnnThbl.

BKNIOYEHUE, UCMOJNIb3OBAHUE U BbIKNIOYEHUE ANEKTPUYECKOI O AIYXOBOIO LUKA®A

Cuctema pabotel TOHOB KOHTponMpyeTcs Cenektopom Ha 4
nosuuun,  TemnepaTypa  BHYTPU  KaMepbl  KOHTPONMpYeTcs
TepmocTaTom (60-300°C).

Cenektop nossonser BbibpaTb Haubonee noaxogawWmWA  Tvn
pasorpesa, Bkmtoyas nogxoasiime TOHbl. MoBepHyTb pyuky “B”
puC.2 Cenektop komaHgbl ynpasnenus TOHamu Ha opHy u3
MCMOMb3yeMbIX MO3NLWA.

BkntoueHne 3eneHon namnouku “S” puc.2 nokasbiBaeT Hanuune
HanpskeHnss B obopydosaHwu. [losepHyTb pydky “C” puc.2
TepMocTata [0 rpajauuu, COOTBETCTBYHOLIEN HeobXoauMoii
TEeMnepaType.

BknioueHne opaHxeBonm namnoukn ‘0" puc.2  nokasbiBaeT
BKMKOYeHue B paboty TOHoB.

Bce TWMbI rOTOBKM AOMKHbI BbINOMHATHCS MPU  3aKPLITOM Mosuuny pyukn B

ABepLe neum. 0  [lo3uums BbIKNHOYEHUS
[ins BbIKNIOYEHUS neyn NoBepHYTb pyykn “B” u “C” Ha nosvumio “0”, = BepxHue v HimkHue TOHbI
[Ee3aKTMBMPOBaThL BbIKMKOYaTENb, HaxoasLuiics cBepXy —
obopygoBaHms.
pya o BepxHue TOHbI «[punb»
Moanumn/ Temnepatyphbl pyuku C L e TSHs!

cc o 60 120 150 180 @ 210 240 270 300

TEPMOCTAT BE3OINACHOCTU - TOJIbKO MOJENb PPF70E7

O6opynoBaHue WMeeT  TepmocTaT — ©E30MacHOCTH, - KOTOPbIN
BKMloyaeTcs B paboTy, npepbiBasi SMekTponuTaHue B Cryvae

aHoMarnbHol paboTbl UM neperpesa. [nsa obecrieyenns paboThl O [eicTBMA  [OMKHbI  ObiTb  BBINOMHEHBI  TOMBKO
06Opy[oBaHMA  HEOBXOOMMO  CHATb  MaHenb  yripaBreHust CneumnanisMpoBaHHbIM TEXHUKOM.

pasBWHYMBAS BWHTbI, HAXOAALMECS B HWKHEN ee YacTu, 3aTem
HaxaTb kHonky “E” puc.2.
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YACTb 3

Yuctka u obenyxmsBaHue

OBLLAA YUCTKA NEYU

Unctka fomkHa ObITb BbIMOMHEHA TOMBKO MPW OXJaKAEHHOM
obopymoBaHMM W Ha  OTKMIOYEHHOM OT  SMEKTPOCETH
obopynoBaHum.

CbemHble 4acTM HeobxoguMo MbiTb OTAENbHO ropsyelt BOAOW C
MOHLLMM CPEeLCTBOM 1 ONONAcKMBaTh NPOTOYHON BOZOM.

CranbHble 4acT MOXHO MbITb BRAXHOW TPANKONA W HearpecCUBHbIM
MOHOLLYIM CPEACTBOM, B KOHLIE YMCTKM MOXHO NPOTMPaTh MX MSIKOM
CYXOW TPAMKOW; YCTONYMBbIE TPSA3HBIE MATHA MOXHO YUCTUTL C
MOMOLLBID TOpsyen BOAbl M ykcyca. CumbHOE 3arpsisHEHVE MOXHO
ouYMWwaTh C MOMOLLbIO CPEACTB AN AYXOBbIX LUKAOB U rpunei,
BCTPEvatoLmxcst B 0BbI4HOI Npoaaxe.

B atom cnyyae Heobxogumo obpaliatb BHUMAHWE Ha WHCTPYKLMK
npOu3BOANTENS.

YucTtka 60KOBbIX NaHeneii U aABepLbl Neyun

HanomuHaem, 4to uncTka neum Heobxoguma ans obecneyeHus
XopoLuen paboTbl AyxoBOro Wkada W AnNg AAUTENLHOCTU CryxObl
0bopynoBaHus. BbiTb BHUMaTEMbHBIMM, Tak Kak BO BPEMS YMCTKM
€CTb OnacHocTb noBpexaeHus ceHcopa “K” (puc.3) TepmocTarta,
HaxoZasLLEerocst BHyTpU AyX0BOro Lukada.

Kak B ntobom apyrom cryyae, umcTka aeepubl 1 6OKOBbIX NaHeneil
NPON3BOAUTLCS MPW  OXNMaxaeHHoM o6opygoBaHun. [pu yncTke
SMaNMpOBAHHbIX YacTel NOCTynaTb Kak B OCTaNbHbIX Cry4asX,
MCMONb3ys FopsiYY0 BOAY M HEArpeccuBHbIE MOKOLLME CPEACTBA MK
KMCNOTBI.

YUCTKA N'YXon

Ecnu obopynoaHue OCTaeTcs Ha AnUTENbHbIA  nepuod B
HepaboyeM COCTOSHUM, PEKOMEHAYETCsl, Mocre  BbIKIOYEHMS
SMEKTPONUTAHNS,  MPOM3BECTUM  YUCTKY C  MblfbHOW  BOAOW,
OMOJIOCHYTb, BbICYWNTL 0OOPYAOBaHME 1 CMasaTb €ro. TOHKAM
CIoeM BasenvHa.

He ucnonb3oBath rybkn u abpasveHble cpeactsa Mw6oro Tuna.
KoppoauiiHble MoloLLMe CpeacTBa, Takue kak Crpeit Ans OyXOBbiX
WKkaoB WM NSTHOBLIBOAMTENM HE AOIMKHbI MCTONb30BaThCH B
umncTKe.

[ns ymeHblUeHUs BbIGPOCa B OKPYXKatoLLy cpedy 3arpsisHALWMX
3MEMEHTOB, PEKOMEHLYETCS YACTUTL 060pYAOBaHNE CpeacTBamm,
obrnapamLwymm cnocobHOCTAMM. K BMONOryeckomMy paspyLIEHNH
npesbiwaowymm 90%.

He unctutb 0bopynoBaHue BOLOW MO CUMbHBIM HANOPOM,

n MOTOMY YTO BO3MOXHOE MPOHUKaHWE BOAbI B 3MEKTPUYECKUE
KOMMOHEHTbI MOXET HapyLUMTL paboTy AyX0BOro Lukada n
cuctem besonacHocTu!

OENCTBUA B CNTYYAE NMONOMKM

lNonomka He Bcerga 3aBuUCUT OT KayeCTBa KOMMOHEHTOB, KoTopble, B
HalleMm cnyyae, NpedcTaBnaloT NepBokKnacCHoe Ka4vyecCTBO, NONoMKa
MOXeT I'IpOI/ISOVITVI M3-3a CKa4yKOB HanpaXeHua unu npoHUKHOBEHUSA
MbINN N TPA3N B pa60tw|e KOMMOHEHTHI.

B cnyyae aHomanbHoit pabotel, Heobxogumo BCEIJA
BbIKMIOYMTL SNEKTPONUTaHWE U NpeaynpeanTb oduLmanbHbIi
CEPBUCHbIN LIEHTP.

He NPOM3BOANTL MOYUHKY 060py,qoaava CaMOCTOATENBHO,
NOCKOJIbKY 3TO BieYeT 3a cobo NOTEPI0 rapaHTUun.

OBCIYXUBAHUE

O6opyaoBaHue He HyxaaeTcs B 0coGOM 0BCNYXMBaHMN, KpOME 0BbIYHO YMCTKY; B NIOGOM Cryyae peKOMEHAYETCA eXeroaHblit KOHTPOmb
CEPBMCHOTO LIEHTPA, ANS 3TOr0 HEOBXOANMO 3aKIHUNTL KOHTPAKT M0 0B6CYKMUBaHMIO.

JKONOorma n OKPYXXAIOLLAA CPELA

Hawe o6opynoBaHWe M3y4eHO U ONTUMM3UPOBAHO C MOMOLLbHO
nabopaTopHbIX TECTOB, NS AOCTVKEHNS! BbICOKOW W KaueCTBEHHOM
pabotbl. B nioGoM criyyae, AN YMEHbLUEHWUS 3HEPreTUYeckux
pacxofoB pexoMeHAyeTcs n3beraTb MCMONb30BaHUS 06OPYA0BaHHS
BMYCTYI0 B TEYEHWUM ANUTENBHOTO BPEMeHM, a Takke crnocobom, npu
KOTOPOM YXy/LLAeTCs ONTUMANbHOE KAauyecTBo paboThi.

Bce maTepuarbl, UCTONb3yeMble MU YNakoBKe, HEe MPUHOCAT Bpea
okpyxatowien cpege. OHM MOryT ObiTb COXpaHEHbI UM COMOKEHbI B
cnelLuanbHbIX YCTaHOBKaX Mo nepepaboTke 0TXonoB. KoMNoHeHTamu
13 NacTMKK, KOTOpble HeoBXoauMo NepepabaTtbiBaTb ABNSIOTCA:

= [TonMaTUNEH: BHELLHAS YNakoBOYHas NneHka uiunm niopubon.
= [lonunponuneH: NOAAEPKMBALOLLNA.

= PaCTFIHyTbIVI NONUCTUPON: YrNoBble 3NeMEeHTbl, NNacTUHKKU "
3almLarLme Kyosbi.

B koHue nepuoga paboTbl 06opynoBaHKUs He BbibpackiBaTh €ro B
OKpYXaloLLyto cpeqy.

Hawe obopynoBaHue  peann3oBaHO W3 METannMueckux
MaTtepuanoB ( HepxasewLwwas Cranb, Xeneso, anoMUHUeBble
AUCTbI U T.0.) B NPOLEHTHOM OTHOLWEHWW Bbiwe 90% u noatomy
BO3MOXHO nepepaboTaTb  9TM  MaTepuanbl C  MOMOLLbO
TPaAULMOHHBIX CTPYKTYp MO nepepaboTke, B COOTBETCTBUM C
AECTBYIOLLMMI HOPMaMK JaHHOTO FOCYAapCTBa.

lMogroToBuTb 060pYAOBaHUe Ans nepepaboTku, 0TCOEONHSS
NPOBOA AMEKTPONUTAHNSA W BCE KOMaHAb! 3aKPbITUS NPOEMOB
W SALLIMKOB.

5410.306.01
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IT

Il simbolo “wee=> riportato sul prodotto indica che esso non
deve essere considerato rifiuto domestico, ma deve essere
smaltito correttamente, al fine di prevenire qualsiasi
conseguenza negativa sul’ambiente e la salute dell’'uomo.
Per ulteriori informazioni relative al riciclaggio di questo
prodotto, contattare I’agente o il rivenditore locale del
prodotto, il servizio assistenza dopo vendita oppure
I'organismo locale competente per lo smaltimento dei rifiuti.

GB

The symbol “wee=> on the product indicates that this product
should not be treated as domestic waste, but must be
correctly disposed of in order to prevent possible negative
consequences for the environment and the human health.
Regarding the recycling of this product, please contact the
sales agent or dealer of your product, your after-sales service
or the appropriate waste disposal service.

DE

Das Symbol “ve= am Gerat besagt, dass dieses Gerat nicht
mit dem normalen Haushaltmill entsorgt werden darf,
sondern gemaR geltenden Bestimmungen so entsorgt
werden muss, dass dadurch keine Gefahrdungen fiir die
Umwelt und die Gesundheit von Personen auftreten kbnnen.
Wenn Sie zur Entsorgung dieses Gerates weitere
Informationen bendtigen, sollten Sie sich mit einem Vertriebs-
/Kundendienstvertreter bzw. Handler dieses Produktes oder
mit ihrem ortlichen Millentsorgungsdienst in Verbindung
setzen.

FR

Le symbole “weee indique que le produit ne doit pas étre
traité comme une ordure ménageére, mais qu’il doit étre jeté
en prenant certaines précautions particuliéres pour éviter
les conséquences négatives sur I'environnement et la santé
humaine.

Pour le recylage de ce produit, veuillez contacter son
vendeur ou concessionnaire, le S.A.V. ou le service de
collecte des déchets.

ES

El simbolo g que aparece en el producto indica que no
debe tratarse como residuos domésticos, sino que debe
desecharse correctamente para evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.
Para reciclar este producto, pongase en contacto con el
representante de ventas o distribuidor del producto, el
servicio postventa o el servicio de eliminacion de residuos
correspondiente.

NL

Het symbool g op het product geeft aan dat dit product
niet als gewoon huishoudelijk afval moet worden behandeld,
maar op de juiste wijze moet worden weggegooid om
mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid te voorkomen.

Neem omtrent de recycling van dit product contact op met
de verkoopagent of dealer van uw product, uw after-sales
service of het afvalstation.

SE

Symbolen “vwee> pa produkten indikerar att denna produkt
inte far behandlas som vanligt hushallsavfall utan maste
kasseras pa korrekt satt for att férhindra potentiella, negativa
konsekvenser for var miljé och var halsa.

For information om atervinning av denna produkt, var god
kontakta aterforsaljaren av produkten, var kundtjanst eller
ortens sophanteringstjanst.

DK

Symbolet “ve" pa produktet angiver, at produktet ikke ma
bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet, men skal
skrottes korrekt for at hjeelpe med til at forhindre potentielle,
negative konsekvenser for miljget og folkesundheden.

For yderligere oplysninger om genbrug af dette produkt
bedes man kontakte salgeren eller forhandleren af
produktet, kundeserviceafdelingen eller
renovationsselskabet.

PT

O simbolo “ve=> no produto indica que este produto nao
deve ser tratado como lixo doméstico, mas deve ser
correctamente eliminado, para evitar possiveis
consequéncias negativas para o meio ambiente e saude
publica.

No que diz respeito a reciclagem deste produto, é favor
contactar o representante de vendas ou o revendedor do
produto, o servigo pos-venda ou o centro de eliminagado de
residuos local.

GR

To ouupolo g TAvw OTO TIPOLOV BElXVEL OTL TO TIPOLOV
dev Ba €mnpere va Bewpeital oklakd anodppipa, alid 6a
TMPETIEL va dLaTiBETAL CWOTA £TOL WOTE va arno@edyovtal
APVNTLKEG CUVETIELEG YLa TO TIEPLBAAAOV KaL TnVv uyeia Tou
avBpwrou.

Oocov agpopd oTnv avakUukAwon tou mpoidvTog,
TIAPAKAAOULE ETILKOLVWVNOTE PE TOV QVTLIIPOCWTIO 1) TOV
€UTIOPO TOU TIPOLOVTOG 0ag, TO OEPPLG N TNV umnnpecia
QTIOKOMLONG ATIOPPLUATWV.

) X

Tuotteessa oleva merkinta “wee> tarkoittaa, etta laitetta ei
saa havittda kotitalousjatteiden mukana, vaan sen
kaytostapoisto on suoritettava asianmukaisella tavalla
mahdollisten seurauksena olevien ymparisto- ja
terveyshaittojen valttamiseksi.

Tuotteen kierratystd koskevia ohjeita on saatavilla laitteen
myyntiedustajalta tai jalleenmyyjalta, paikallisesta
huoltoliikkeesta tai jatehuoltokeskuksesta.

NO

Symbolet “weee® pé produktet viser at dette produktet ikke
ma behandles som husholdningsavfall, men ma avhendes
pa forskriftsmessig vis for & hindre mulige negative
konsekvenser for miljg og helse.

Angaende resirkulering av dette produktet, vennligst kontakt
forhandleren, servicesenteret eller renovasjonsvesenet.

Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso, le caratteristiche delle apparecchiature presenti in questa pubblicazione.

The manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without notice.

Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die in dieser Broschire vorgelegten Gerate ohne Voranzeige zuéndern.

®dabpuika ocTaBnsieT 3a coboil npaBo 6e3 NpeaynpexaeHNs UAMEHSITb XapakTepucTUKN 060pyAOBaHIS, ONUCHIBAEMOTO B AaHHON MHCTPYKLMN.
Le Fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

El Fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las caracteristicas de los aparatos presentados en esta publicacion.





